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Τανζανία: Η εορτή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
σε υψόμετρο 2.000 μέτρων (ΒΙΝΤΕΟ & ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Πανηγύρισε ο Ιερός Ναός Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο 
χωριό της Τανζανίας Ιγκαγκιντούγκου, που βρίσκεται σε 
υψόμετρο 2000 μέτρων, κατά την ημέρα ου η Εκκλησία 
εορτάζει την Μεταμόρφωση του Σωτήρος.

Το χωριό βρίσκεται στην κορυφογραμμή ενός βουνού με κόκκινους βράχους, από 
όπου και αντλεί την ονομασία του.

Ο “δρόμος” για το χωριό περιλαμβάνει πολλά αυλάκια και μεγάλες πέτρες.

Στο μέσο της διαδρομής, ορθόδοξοι μαθητές του Γυμνασίου, που βρίσκεται 
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πλησίον στο χωριό Ιμπόγκο, ανέμεναν τους πιστούς για να τους καλημερίσουν και 
να πάρουν την ευχή των ιερέων, αφού οι σχολικές δραστηριότητες δεν επέτρεπαν 
τη μετάβασή τους στην Εκκλησία.
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Μετά από μια δύσκολη διαδρομή μιάμισης ώρας περίπου, οι πιστοί έφθασαν στον 
προορισμό τους. Το υψόμετρο τους επεφύλαξε συννεφιά, κρύο και μια ψιλή 
βροχούλα. Τα δέντρα χόρευαν στο ρυθμό του ανέμου, ενώ οι φωτιές στα καζάνια 
πάλευαν να κρατηθούν αναμμένες, ώστε το φαγητό να είναι έτοιμο και ζεστό στο 
τέλος της Θείας Λειτουργίας.

Οι κάτοικοι του χωριού συγκεντρώθηκαν από νωρίς στην Εκκλησία και 
συμμετείχαν με πολλή ευλάβεια στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία. Μετά το 
αντίδωρο διανεμήθηκαν στους μαθητές σχολικά είδη, παπούτσια και σκουφιά, ενώ 
στους μεγαλύτερους παπούτσια, τα οποία και αυτά προέρχονται από το κοντέινερ 
που η αγάπη όλων σας γέμισε και απέστειλε στην Τανζανία.



Η στιγμή του γεύματος επεφύλαξε μια έκπληξη για τους πιστούς. Λόγω της ημέρας 
το πιάτο περιελάμβανε, εκτός από τα καθιερωμένα (ρύζι, φασόλια και λάχανο), και 
λίγο ψαράκι. Μικροί και μεγάλοι κάθισαν στον περίβολο της Εκκλησίας και 
γεύθηκαν το ζεστό φαγάκι, το οποίο γλύκαινε λιγάκι τη δριμύτητα του ψύχους.

Η επιστροφή στο Ιεραποστολικό Κέντρο έγινε από το υπόλοιπο βουνό έως τους 
πρόποδές του. Στο διάβα τους οι πιστοί διέσχισαν γνωστά χωριά όπου υπάρχουν 
ορθόδοξες ενορίες της Επισκοπής. Μικροί και μεγάλοι έβγαιναν από τα σπίτια, για 
να τους χαιρετήσουν, ενώ λάμβαναν και λίγα μπισκότα ως μια μικρή ευλογία.
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